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ôïõ Θ. Ν. Σαρελά

Πλησιάζει το καλοκαίρι, µε τις θερµοκρασίες 
που καίνε την Πατρίδα µας, σχεδόν κάθε χρόνο. 
Τα λιγοστά πια δάση µας εξαφανίζονται, µέσα σε 
µια κόλαση πυρός. Αφανίζονται τα ρητινοφόρα 
πεύκα µας, µε τους θάµνους κι όλη τη χλωρίδα 
και µαζί τα λιγοστά πια ζώα της άγριας πανίδας.  
Χάνονται κοπάδια από ήµερα ζώα, αλλά και 
πόλεις και χωριά και άνθρωποι, δυστυχώς!

Θλίψη και πόνος κυριαρχεί για τον αφανισµό των δασών, των 
περιουσιών, του κόπου µας ολόκληρης ζωής.  Σε έναν πόλεµο 
αδυσώπητο, στυγνό και ανελέητο.  Στον οποίο, πολλές φορές, 
ο άνθρωπος είναι αδύναµος ν’ αντιµετωπίσει τη ΦΥΣΗ, που 
ανυπεράσπιστη καίγεται στη γέννα του πυρός και χάνεται µέσα στο 
έλεος των ανέµων και των υψηλών θερµοκρασιών. Αλλά, κυρίως, 
εξαιτίας εγκληµατικών εµπρησµών. Έλεος!! «Αιδώς Αργείοι»!!!

Κι όµως, µέσα στον πολυήµερο πόλεµο που κατακαίει τη χώρα, 
αναδεικνύονται ήρωες: πυροσβέστες, απλοί πολίτες, υπεύθυνοι 
υπηρεσιών, τοπικές αρχές, αστυνοµικοί, δασικοί και εθελοντές 
που δίνουν µάχη στα πύρινα µέτωπα και παλεύουν να κατασβήσουν 
το «πυρ το εξώτερον», να περιορίσουν τις φλόγες, να διασώσουν 
χωριά και ανθρώπους από τις εγκληµατικές πράξεις κάποιων 
«βάρβαρων» εχθρών, εντός των «τειχών» µας!

«Νυν υπέρ πάντων αγών»!
Όλη η Ελλάδα µάχεται.
Ας αγρυπνούµε όλοι, ολοχρονίς!
Ας καιροφυλακτούµε όλοι: υπηρεσίες, δήµοι, στρατός, πολίτες. 

Ας ψηφιστούν ακόµα βαρύτερες κυρώσεις για τους υπαίτιους 
των πυρκαγιών. Ακόµα και να υποχρεωθούν να σβήνουν ισόβια 
πυρκαγιές!

Στη µνήµη των όλων των ηρώων που «έπεσαν» πάνω στο καθήκον, 
για να υπερασπιστούν τη φύση, τη ζωή την ίδια, την πατρίδα!

Απαιτούµε µέτρα για την προστασία των δασών, αλλά και 
τη διδασκαλία της «Αγωγής του Πολίτη», από την παιδική ηλικία 

στα σχολεία, όπως γινόταν παλαιότερα. «Ίτε παίδες Ελλήνων». 
Ο καθένας από το µετερίζι του έχει χρέος να προστατεύει την 
Πατρίδα µας.

ΧΡΕΟΣ ÌÁÓ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥÏÕÌÅ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙ∆Α

∆ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝ ÂΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ!
Κι όµως, είναι πραγµατικότητα, στην Κόρινθο. Στο 

βουλκανιζατέρ του Νίκου Κούκιου, εκτός από ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΓΙΑ ΟΛΕΣ 
ΤΙΣ ΤΣΕΠΕΣ, έχετε 24ωρη εξυπηρέτηση, 7 ηµέρες την εβδοµάδα.  
Ôα τηλ. επικοινωνίας είναι τα 27410 21021 και 6946 419940.  

ÍÅÁ ÄÉÅÕÈÕÍÓÇ
ÊÑÇÔÉÊÁ ÁÑ×ÁÉÁÓ ÊÏÑÉÍÈÏÕ
(800ì. áðü ôïí êüìâï, ðñïò ðáñáëßá)

«ΘΑ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ;»
Επαγγελµατικό ταξίδι στο Hong Kong:  

Το πρακτορείο µάς είχε κλείσει δωµάτια 
στο ξενοδοχείο Peninsula.  Γνωστότατο 
ξενοδοχείο, παγκοσµίως, γιατί σε αυτό 
κατέλõαν όλες οι προσωπικότητες: 
µέλη βασιλικών οικογενειών, πρόεδροι 
δηµοκρατιών, πρωθυπουργοί, υπουργοί, 
γνωστοί επιχειρηµατίες κ.λπ.

Στην έξοδο του αεροδροµίου, είδαµε 
δυο άντρες µε στολή και πηλήκιο. Στο γείσο 
του πηλήκιου, µε µεγάλα καλλίγραµµα 
γράµµατα, διαβάσαµε «PENINSULA».  Τους 
πλησιάσαµε και τους ρωτήσαµε πώς θα πάµε 

στο ξενοδοχείο τους.  «Περιµένετε, λίγα λεπτά», µας απάντησαν.  
Πράγµατι, σε λίγα λεπτά, έφεραν µπροστά µας ένα ταξί Rolls-
Royce, το ακριβότερο αυτοκίνητο εκείνης της εποχής.  Και, βέβαια, 
πληρώσαµε τη διαδροµή, ως το ξενοδοχείο, αντίστοιχα ακριβά.

Το Χονγκ Κονγκ είχε προσαρτηθεί, στην τότε Βρετανική 
αυτοκρατορία, το 1842.  Όταν το επισκεφτήκαµε εµείς, το 
1986, ήταν ανεξάρτητη Πολιτεία.  Από τα χρόνια της βρετανικής 
αυτοκρατορίας, είχαν αποµείνει, µεταξύ άλλων, η αγγλική γλώσσα 
και το οδήγηµα των αυτοκινήτων από τα αριστερά.

Στην πόλη αυτή, µείναµε τρεις µέρες για δουλειά.  Τις 

ελεύθερες ώρες, θελήσαµε να αγοράσουµε κάτι, επειδή, όπως µας 
είχαν πληροφορήσει, τα εισαγόµενα προϊόντα ήταν πολύ φθηνά, 
διότι δεν πλήρωναν δασµούς εισαγωγής.  Το γεγονός αυτό, στην 
αγορά, παρουσιάζει ένα πλεονέκτηµα, αλλά και ένα µειονέκτηµα.  
Το πλεονέκτηµα ήταν η φτήνια και το µειονέκτηµα ήταν ότι έπρεπε 
να κάνεις αρκετό παζάρι (deal), γιατί η τιµή που σου έδιναν ήταν 
πάντοτε πολύ υψηλή.

Είχα παραγγελία, από το µεγάλο µου γιο, για µια φωτογραφική 
µηχανή Canon, µε όλα της τα συµπληρωµατικά εξαρτήµατα.  Όταν 
µπήκα στο κατάλληλο κατάστηµα και ζήτησα να αγοράσω ό,τι µου 
είχε παραγγείλει ο γιος µου, ο υπεύθυνος µου έδωσε τιµή 90 
δολάρια.  Του αντιπρότεινα 30 δολάρια.  «You are crazy» (είσαι 
τρελός), µου απάντησε.  ∆εν µε άφησε, όµως, να φύγω.  Τελικά, µου 
µείωσε την τιµή κατά 45 δολάρια, αύξησα τη δική µου προσφορά 
κατά 15, και η τελική τιµή που αγόρασα τη µηχανή ήταν 45 δολάρια.  
Όταν ήρθε η ώρα να επιστρέψουµε στην Αθήνα, ρώτησα έναν 
ταξιτζή:  «Πόσο στοιχίζει η µεταφορά µας στο αεροδρόµιο;».  Η 
τιµή που µου έδωσε ήταν η µισή από το ποσό που είχαµε πληρώσει 
στο ταξί προς το ξενοδοχείο.

Πρότεινα, λοιπόν, σε συναδέλφους που ήταν µαζί µου, να πάµε 
στο αεροδρόµιο µε οποιοδήποτε ταξί.  Μου απάντησαν, όλοι µαζί:  

«Τι λες, Πλάτων;  Μια ευκαιρία έχουµε στη ζωή µας να πάµε µε 
Rolls-Royce και θα την αφήσουµε;»

ôïõ
Πë. Μνηµατίδη



ìå ôçí Ðüðç Áããåëïðïýëïõ

Κάποτε έχτιζα ένα όνειρο τη µέρα… όπως ο 
καθένας µας.

Κάπως έτσι ξεκινάµε όλοι να χαράξουµε 
πορεία ζωής: µε όνειρα. Το όνειρο της επιβίωσης, 
το όνειρο της οικογένειας, το όνειρο να φέρουµε 
καλούς ανθρώπους στην κοινωνία, να αγωνιστούµε 
για την αξιοπρέπειά µας, να έχουµε µια ζωή όπως 

την ονειρεύεται ο καθένας µας. Το όνειρο να αγαπήσουµε και να 
αγαπηθούµε. Το Όνειρο να πορευτούµε µε ανθρώπους, µε στόχο την 
ευτυχία. Τώρα, θα µου πείτε ότι η ευτυχία έχει υποκειµενική έννοια 
για τον καθένα. Έτσι είναι…

Άλλα όνειρα πραγµατοποιήθηκαν, κάποια άλλα όχι, άλλα 
όνειρα κάποιες συνθήκες τα έκαναν κοµµάτια και κάποια όνειρα 
φυλακίστηκαν, θυσιάστηκαν και δεν πραγµατοποιήθηκαν ποτέ, ίσως, 
από λανθασµένες επιλογές, ή λόγω διαφόρων συγκυριών.

Ο καθένας, ανάλογα µε τις επιλογές του, πορεύεται και είναι 
ή κερδισµένος ή χαµένος… Το όνειρο και η πορεία ζωής είναι, 
πρωτίστως, οι επιλογές που κάνει ο καθένας από µας. 

Για την οικογένεια χρειάζονται δύο, η Αγάπη είναι επιλογή, ο 
σεβασµός είναι υποχρέωση, η φιλία θέλει αποδοχή, το να θες να 
δηµιουργήσεις είναι στόχος, το να θέλεις να ζεις καλά είναι θέµα 
του πώς εννοείς «τη ζωή». Αυτή τη ζωή στην οποία ο καθένας µας 
θέλει, µε τις κατάλληλες προϋποθέσεις, να πραγµατοποιήσει όνειρα 
και στόχους. Στην οποία ονειρεύεσαι να χαράξεις µια πορεία που θα 
εξασφαλίσει το µέλλον της οικογένειάς σου, των παιδιών σου, και 
τις ισορροπίες που χρειάζεσαι για να είσαι ψυχικά υγιής, ώστε να 
αντιµετωπίζεις τα όποια προβλήµατα θα σου παρουσιαστούν.

Τα πάντα είναι θέµα ισορροπίας. Όµως, ξαφνικά, µια µέρα τα 
πάντα ανατρέπονται: αντιλαµβάνεσαι ότι δεν είχες ζήσει, ότι δεν 
έχεις πετύχει στόχους, ότι τα όνειρα που έκανες, αν όχι όλα, αλλά 
κάποια σηµαντικά, δεν πραγµατοποιήθηκαν ΠΟΤΕ! 

Αντιλαµβάνεσαι ότι η ζωή που έζησες δεν ήταν δική σου, βλέπεις 
ότι κάποιοι άλλοι κρατούν τη µπαγκέτα του µαέστρου και, ανάλογα τη 

µουσική που σου παίζουν, εσύ χορεύεις.
Τα όνειρα θέλουν πίστη για να πραγµατοποιηθούν. Θέλουν 

επιλογές που να µπορούν να τα πραγµατοποιήσουν.
Βάζουµε σε διαδικασία συµβιβασµού τα όνειρÜ µας, τις ιδέες 

µας, συµβιβαζόµαστε µε πολλά στη ζωή µας, γιατί έτσι πιστεύουµε 
ότι περνάµε καλά. Βιώνουµε και δεχόµαστε καταστάσεις µε 
δικαιολογίες, αλλά αυτό, τελικά, είναι ήττα, δεν είναι νίκη.

Τώρα, εσείς που θα διαβάσετε αυτό το άρθρο, θα αναρωτηθείτε 
σε ποιïν ή σε ποιους απευθύνεται… 

Απευθύνεται σε αυτούς που νοµίζουν ότι στη ζωή τους είναι… 
όλα καλά. Απευθύνεται σε αυτούς που κυνήγησαν τα όνειρά τους και 
έζησαν τη ζωή τους. Απευθύνεται σε αυτούς που έζησαν τη ζωή των 
άλλων και όχι τη δική τους! Απευθύνεται σε αυτούς που ξύπνησαν ένα 
πρωί και αντιλήφθηκαν ότι τα νιάτα τους… τα ξόδεψαν στη λογική. 

Η αυτογνωσία είναι µεγάλη υπόθεση για τον καθένα µας. Θα 
βοηθήσει, όταν θα έρθει η ώρα του απολογισµού, ώστε να βρούµε τι 
κερδίσαµε και τι χάσαµε…

Όταν, στο τέλος της ζωής τους, οι περισσότεροι άνθρωποι 
κοιτάζουν προς τα πίσω, ανακαλύπτουν ότι έζησαν όλη τους τη ζωή εν 
αναµονή. Με έκπληξη θα συνειδητοποιήσουν ότι αυτό που άφησαν να 
τους διαφύγει, χωρίς να το εκτιµήσουν και να το απολαύσουν, δεν ήταν 
άλλο από τη ζωή τους. Έτσι, λοιπόν, ο άνθρωπος, ξεγελασµένος από 
την ελπίδα, χορεύει… το «Είµαι αητός χωρίς φτερά», αγναντεύοντας 
το ηλιοβασίλεµα!!!

Ένα µήνυµα αγάπης στα νέα παιδιά:
Καλή η τεχνολογία χρήσιµη αλλά...και επικίνδυνη. 
Μην ψάχνετε τα όνειρÜ σας µέσα στο διαδίκτυο... Mην χÜíåστε 

στην αποµόνωση, στην έλλειψη της επικοινωνίας… Tα όνειρα θέλουν 
ταξίδι ζωής για να πραγµατοποιηθούν.

Ανοίξτε την πόρτα και βγείτε στο φως... Bγείτε στο µετερίζι 
της ζωής και κυνηγήστε την.  Μπορείτε ακόµα µια ζωή να ζήσετε 
καινούρια, αντί να µαραζώνετε σαν τον κοµµένο δυόσµο: 

Φτάνει να ανοίξετε πανιά σαν τους Θαλασσοπόρους, που µια 
πατρίδα αφήνοντας  εύρισκαν έναν κόσµο!!! 

Τα όνειρα θέλουν πίστη, ταξίδι και φως!!!!!!

ÁÊÏÕÙ... ÂËÅÐÙ... ÃÑÁÖÙ...

“ÁÍÁÌÏÍÇ ÔÅËÏÓ”!: ÐËÇÑÙÌÇ ËÏÃÁÑÉÁÓÌÙÍ  - ÕÐÇÑÅÓÉÅÓ ÄÅÇ
“ΑíáìïíÞ ÔÝëïò”, µας λένε από τις τεχνικές υπηρεσίες 

ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗ, για όσους πρέπει να διεκπεραιώσουν υποθέσεις µε τη 
∆ΕΗ.  Η εταιρεία παρέχει υπηρεσίες υψηλής ποιότητας, πιστοποιηµένες 
µε ISO, για ιδιώτες και εταιρείες, µε υπευθυνότητα, ταχύτητα, 
αποτελεσµατικότητα και οικονοµικά.  Ξεχάστε την ταλαιπωρία, τις 
ουρές, τη γραφειοκρατία και το άγχος που όλα αυτά συνεπάγονται.  
∆εν χρειάζεται να κουβαλάτε χαρτιά και φακέλους, να ρωτάτε και να 
περιγράφετε τι χρειάζεστε ξανά και ξανά, να τρέχετε από γραφείο 
σε γραφείο για σφραγίδα ή υπογραφή, να χάνετε τη σειρά σας, να 
σας τελειώνει ο χρόνος, να χρειάζεται ίσως να επιστρέψετε, λόγω 
εκκρεµοτήτων. 

Η εταιρεία είναι πλαισιωµένη από αξιόπιστους συνεργάτες, µε 
εµπειρία και γνώση στην παροχή υπηρεσιών που αφορούν διαδικασίες, 
όπως: αλλαγή ονόµατος, επανασύνδεση ρεύµατος µετά από διακοπή, 
κοινωνικό τιµολόγιο, εγκατάσταση νυχτερινού ρεύµατος, επιστροφή 
στη ∆ΕΗ από άλλο πάροχο, πιστοποιητικό ηλεκτρολόγου, οριστική 
διακοπή του ηλεκτρικού ρεύµατος κ.α.   

Ìðïñåßôå, åðßóçò, íá ðëçñþóåôå ëïãáñéáóìïýò ñåýìáôïò, 
ôçëåöþíïõ, ôçëåüñáóçò, öõóéêïý áåñßïõ, ýäñåõóçò, áóöáëéóôéêþí 
åôáéñåéþí êáé ôáìåßùí, äéïäßùí, êáèþò êáé ðáñÜâïëá. ¼ëá áõôÜ, στην 
Ελ. Βενιζέλου 45, δίπλα στο γνωστό στέκι της πόλης.  Τα τηλέφωνα 
επικοινωνίας είναι: 27440 26917 και 6941 441525. 



Από την πρώτη στιγµή της θητείας µας, πιστέψαµε στην ανάγκη ενίσχυσης των δοµών 
κοινωνικής πρόνοιας. Στï πλαίσιï αυτü, προχωρήσαµε στην υλοποίηση ενός σηµαντικού 
έργου για την Κορινθία. Πρόκειται για το έργο:

«Αλλαγή χρήσης υπάρχοντος ισόγειου κτίσµατος σε Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωµένων 
(Μ.Φ.Η.), ισόγεια προσθήκη κατ’ επέκταση, εσωτερικές διαρρυθµίσεις και αλλαγή 
όψεων του Εκκλησιαστικού Γηροκοµείου Κορίνθου ‘Το Έργον του Αποστόλου Παύλου’». Ο 
προϋπολογισµός του έργου είναι 1.835.200 ευρώ.

Με σχέδιο και συνέπεια, προχωράµε σε υποδοµές κοινωνικής πρόνοιας που έλειπαν 
εδώ και χρόνια από τον τόπο µας, ενισχύοντας την αξιοπρεπή φροντίδα και τη στήριξη των 
ηλικιωµένων συµπολιτών µας. Συνεχίζουµε, µαζί µε τον ∆ηµήτρη Πτωχό, να υλοποιούµε 
έργα ουσίας, µε στόχο το κοινό καλό και ίσες ευκαιρίες για όλους.

Α. ΓΚΙΟΛΗΣ: «ΕΝΙΣΧΥΟΥΜΕ ΤΙΣ ∆ΟΜΕΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ»

Την ανάγκη διασύνδεσης της 
εκπαίδευσης, του πολιτισµού και 
της περιφερειακής ανάπτυξης, 
µε στόχο µια πιο συµµετοχική 
και κοινωνικά προσβάσιµη 
πολιτιστική πολιτική, ανέδειξε 
η Βουλευτής Κορινθίας και 
Αναπληρώτρια Γραµµατέας της 
Κοινοβουλευτικής Οµάδας της 
Νέας ∆ηµοκρατίας, Μαριλένα 
Σούκουλη - Βιλιάλη, κατά την 
τοποθέτησή της στην κοινή 
συνεδρίαση της Επιτροπής 

Περιφερειών, µε τη ∆ιαρκή Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων και 
την Ειδική Μόνιµη Επιτροπή Ισότητας, Νεολαίας και ∆ικαιωµάτων του 
Ανθρώπου.  Η συνεδρίαση είχε το εξής θέµα ηµερήσιας διάταξης: 
«Ο Φιλολογικός Σύλλογος ‘Παρνασσός’ ως φορέας περιφερειακής, 
πολιτιστικής και κοινωνικής ανάπτυξης».

Καλωσορίζοντας τον ιστορικό Σύλλογο, η κα Μαριλένα 
Σούκουλη – Βιλιάλη τόνισε ότι, σε µια εποχή όπου η εκπαίδευση 
«δεν περιορίζεται, πλέον, µόνο στη σχολική ύλη, αλλά συνδέεται 
όλο και περισσότερο µε τον πολιτισµό, τη γνώση και την κοινωνική 
συµµετοχή», η παρουσία και η δράση φορέων µε ιστορική και 
πνευµατική παρακαταθήκη αποκτά ξεχωριστή σηµασία.

Αναφερόµενη στον Φιλολογικό Σύλλογο «Παρνασσός», 
υπογράµµισε ότι πρόκειται για έναν από τους σηµαντικότερους 
πνευµατικούς οργανισµούς της χώρας, ο οποίος έχει διαχρονικά 
συµβάλει στην προώθηση των γραµµάτων, των τεχνών και της 
κοινωνικής προσφοράς, λειτουργώντας ως χώρος παραγωγής 
ιδεών, καλλιέργειας δηµόσιου διαλόγου και ενίσχυσης της 
πολιτιστικής δηµιουργίας.

Ιδιαίτερη έµφαση έδωσε στην ανάγκη πολιτιστικής 
αποκέντρωσης, επισηµαίνοντας ότι η ανάπτυξη της περιφέρειας δεν 
µπορεί να περιορίζεται µόνο σε ζητήµατα υποδοµών και οικονοµικών 
δεικτών, αλλά αφορά εξίσου την πρόσβαση των πολιτών στη γνώση, 
στον πολιτισµό και στις δηµιουργικές ευκαιρίες.

Στο πλαίσιο αυτό, η Βουλευτής Κορινθίας ανέδειξε τη σηµασία 
δηµιουργίας συνεργειών ανάµεσα σε πολιτιστικούς φορείς, την 
αυτοδιοίκηση πρώτου και δεύτερου βαθµού, τα σχολεία και τα 
εκπαιδευτικά ιδρύµατα της περιφέρειας, µε στόχο τη διάχυση 
καλών πρακτικών και τη διεύρυνση της πρόσβασης σε πολιτιστικές 
και εκπαιδευτικές δράσεις, σε ολόκληρη τη χώρα.

Παράλληλα, πρότεινε την ανάπτυξη δικτύων πολιτισµού, 
µεταξύ περιφερειών και δήµων µε κοινά ιστορικά και πολιτισµικά 
χαρακτηριστικά, κάνοντας λόγο ακόµη και για «σύγχρονες 

αµφικτιονίες», που θα µπορούσαν να ενισχύσουν την περιφερειακή 
ταυτότητα και να αναδείξουν τις ιδιαίτερες πολιτισµικές εκφράσεις 
κάθε τόπου.

Ξεχωριστή αναφορά έκανε στη στήριξη των νέων δηµιουργών 
της περιφέρειας, επισηµαίνοντας την ανάγκη να δοθεί βήµα σε 
καλλιτέχνες, συγγραφείς, ερευνητές και ανθρώπους µε αξιόλογο 
έργο, που συχνά µένουν µακριά από τα µεγάλα αστικά κέντρα. 
Μάλιστα, επικαλέστηκε ως χαρακτηριστικό παράδειγµα την πρώτη 
της επαφή µε τον «Παρνασσό», µέσα από την παρουσίαση της 
µελέτης-βιβλίου του Κορίνθιου δηµιουργού Αντώνη Νάτσιου, για την 
ιστορία των Ολυµπιακών Αγώνων.

Η κα Μαριλένα Σούκουλη – Βιλιάλη αναφέρθηκε, επίσης, 
στη σηµασία αξιοποίησης ψηφιακών εργαλείων και υβριδικών 
εκδηλώσεων, προκειµένου σηµαντικές πολιτιστικές δράσεις να είναι 
προσβάσιµες σε πολίτες κάθε περιοχής της χώρας, ενισχύοντας 
ουσιαστικά την πολιτιστική αποκέντρωση.

Ολοκληρώνοντας την παρέµβασή της, υπογράµµισε ότι «η 
πολιτιστική πολιτική του µέλλοντος οφείλει να είναι συµµετοχική, 
αποκεντρωµένη και κοινωνικά προσβάσιµη», µε στόχο όχι µόνο την 
διατήρηση της πολιτισµικής κληρονοµιάς, αλλά και τη δηµιουργία 
νέων ευκαιριών για εκπαίδευση, καινοτοµία, κοινωνική ένταξη και 
τοπική ανάπτυξη.

Τέλος, συνεχάρη τον Πρόεδρο της Επιτροπής για την 
πρωτοβουλία της κοινής συνεδρίασης, εκφράζοντας την πεποίθηση 
ότι ανοίγεται ένα ουσιαστικό και δηµιουργικό πεδίο συνεργασίας 
µεταξύ Πολιτείας, αυτοδιοίκησης και ιστορικών πολιτιστικών 
φορέων, όπως ο «Παρνασσός».

«ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ 
ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ»
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Αγάπησε όπως κανείς άλλος την Περαχώρα. Και το έδειχνε κάθε 
στιγµή και οπουδήποτε βρισκόταν, µε τη στάση του και το πάθος µε 
το οποίο µετέφερε την ιστορία της περιοχής, οποιοσδήποτε κι αν 
ήταν ο συνοµιλητής του. Πάντοτε διεκδικούσε για τον τόπο του, από 
οποιαδήποτε θέση βρισκόταν, πάντοτε δρούσε µε ανιδιοτέλεια.

Η ∆ηµοτική Κοινότητα Λουτρακίου - Περαχώρας έκανε το 
καθήκον της.  Αναγνωρίζοντας την τεράστια προσφορά του, 
αποφάσισε να ονοµάσει την περιοχή των ∆ιδύµων ∆εξαµενών, σε 
«ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΑΠΑ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ». 

Η εφηµερίδα Αλλαγή στο Λουτράκι και το MONOLOUTRAKI.gr 
επικοινώνησαν µε την Πρόεδρο της ∆ηµοτικής Κοινότητας, κα 
Χρυσούλα Παππά:

- Κα Παππά, εκτός από το σηµαντικό έργο που προσφέρετε 
ως ∆ηµοτική Κοινότητα, είναι πολύ σηµαντικό ότι δεν ξεχνάτε την 
ιστορία της περιοχής και αυτούς που την ανέδειξαν.

- Από τις πρώτες µου σκέψεις, όταν ανέλαβα αυτήν τη θέση, ήταν 
ο τρόπος που θα τιµούσαµε τον αείµνηστο Τάσο Παπαδηµητρίου, για 
όλα όσα έχει προσφέρει στο χωριό µας. Σκεφτήκαµε την ονοµασία 
του Πνευµατικού Κέντρου, επειδή, όµως, η ανάδειξη των ∆ιδύµων 
∆εξαµενών ήταν ένα δικό του όραµα, προτείναµε στο συµβούλιο 
να δοθεί το όνοµά του στην περιοχή όπου βρίσκονται.  Η πρότασή 
µας έγινε οµόφωνα αποδεκτή.  Σχεδιάζουµε, µάλιστα, στα µέσα του 
καλοκαιριού να πραγµατοποιηθεί µια συναυλία, στα πλαίσια της 
οποίας να γίνει και η ονοµατοδοσία της περιοχής.

- Πείτε µας λίγα λόγια για τον Τάσο Παπαδηµητρίου.
- Ήταν µια εµβληµατική φυσιογνωµία, µια δυναµική 

προσωπικότητα που, σε κάθε ευκαιρία, έδειχνε την αγάπη του 

για την Περαχώρα. Αυτήν την αγάπη µετέδιδε και στα παιδιά. ∆εν 
ήταν ένας απλός Γυµνασιάρχης. Οι γνώσεις του για την ιστορία του 
τόπου µας, πραγµατικά, εντυπωσίαζαν τους πάντες. Αυτός ήταν ο 
πρώτος που ανέδειξε τη Μάχη της Περαχώρας. Μάλιστα, πίσω του 
άφησε και συγγραφικό έργο για την περιοχή µας. Η ονοµατοδοσία 
της περιοχής των ∆ιδύµων ∆εξαµενών, είναι το ελάχιστο που 
µπορούµε να κάνουµε γι’ αυτόν.

ΕΚΑΝΕ ΤΟ ΚΑΘΗΚΟΝ ΤΗΣ Η ∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ ΣΤΟΝ ∆ΑΣΚΑΛΟ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΜΑΣ

ΜΕΓΑΛΗ ∆ΩΡΕΑ ΣΤΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ÓÙÌÁ
Ένα περιπολικό σκάφος και τέσσερα οχήµατα, παραδόθηκαν 

στο Λιµενικό Σώµα - Ελληνική ακτοφυλακή από το Βαρδινογιάννειο 
Ίδρυµα και τη Motor Oil. 

Συγκεκριµένα, ένα περιπολικό σκάφος τύπου “VIKING”, 
πλήρως εξοπλισµένο, και τέσσερα οχήµατα SUV εντάχθηκαν στο 
δυναµικό του Λιµεναρχείου Κορίνθου και θα ενισχύσουν άµεσα τις 
επιχειρησιακές δυνατότητές του.

H συγκεκριµένη πρωτοβουλία πραγµατοποιείται στο πλαίσιο του 
µνηµονίου συνεργασίας του Βαρδινογιάννειου Ιδρύµατος και των 
τοπικών αρχών, µε στόχο την υλοποίηση έργων κοινής ωφέλειας 
και υποδοµών, µε γνώµονα τη βελτίωση της καθηµερινότητας των 
πολιτών.

Ο Όµιλος Motor Oil, διατηρώντας σταθερά τις αξίες και τις αρχές 
του, λειτουργεί διαχρονικά από την ίδρυσή του, θέτοντας έµπρακτα 
στο επίκεντρο την ενίσχυση της ανάπτυξης, της ευηµερίας και της 
προόδου των τοπικών κοινωνιών, στις οποίες δραστηριοποιείται. 



Σε πλήρη εξέλιξη 
βρίσκεται ένα ευρύ πλέγµα 
έργων υποδοµών και 
µεταφορών σε όλη τη χώρα, 
µε στόχο τη βελτίωση 
της καθηµερινότητας των 
πολιτών, την ενίσχυση 
της οδικής ασφάλειας 
και την αναβάθµιση της 
συνδεσιµότητας της 
Ελλάδας.

Στα έργα που προχωρούν, το επόµενο διάστηµα, περιλαµβάνεται 
η παράδοση του βόρειου τµήµατος του αυτοκινητοδρόµου Ε65, 
ενός κοµβικού οδικού άξονα που συνδέει τη Στερεά Ελλάδα µε τη 
Θεσσαλία, τη ∆υτική Μακεδονία και την Ήπειρο. Συγκεκριµένα, 
45 χιλιόµετρα, από τον κόµβο της Καλαµπάκας έως τον κόµβο των 
Γρεβενών, θα παραδοθούν στην κυκλοφορία µέσα στο καλοκαίρι, 
µε αξιοποίηση πόρων του Ταµείου Ανάκαµψης και Ανθεκτικότητας, 
ύψους άνω των 480 εκατ. ευρώ.

Μέσα στο καλοκαίρι αναµένεται, επίσης, να δοθεί στην κυκλοφορία 
η επέκταση του Μετρό Θεσσαλονίκης προς την Καλαµαριά, µε 
πέντε νέους σταθµούς. Ήδη, σύµφωνα µε στοιχεία του Ινστιτούτου 
Μεταφορών του ΕΚΕΤΑ, η λειτουργία του Μετρό τους τελευταίους 16 
µήνες έχει συµβάλει στη µείωση της κίνησης στην πόλη κατά 15%, 
ενώ η επέκταση προς την Καλαµαριά αναµένεται να βελτιώσει ακόµη 
περισσότερο την κυκλοφοριακή ροή.

Την ίδια ώρα, σε εξέλιξη βρίσκεται η Υπερυψωµένη Λεωφόρος 
Ταχείας Κυκλοφορίας στη Θεσσαλονίκη, ένα έργο που έχει ήδη 
ξεπεράσει το 50% των εργασιών και αναµένεται να δοθεί στην 
κυκλοφορία σε περίπου έναν χρόνο. Με την ολοκλήρωσή της, η νέα 
λεωφόρος θα διπλασιάσει τη δυνατότητα διέλευσης οχηµάτων, από 
5.000 σε 10.000 οχήµατα την ώρα, συµβάλλοντας καθοριστικά στην 
κυκλοφοριακή αποσυµφόρηση της πόλης.

Ιδιαίτερη βαρύτητα δίνεται και στον Βόρειο Οδικό Άξονα Κρήτης, 
ο οποίος πλέον προχωρά µε ορατά εργοτάξια σε Χανιά, Ρέθυµνο 
και Ηράκλειο. Συγχρόνως, έχουν ήδη υλοποιηθεί δύο σηµαντικές 
παρεµβάσεις οδικής ασφάλειας, ενώ µέχρι το καλοκαίρι αναµένεται 
να ολοκληρωθούν ακόµη πέντε, ώστε στον ΒΟΑΚ να καλύπτονται 
συνολικά 131 χιλιόµετρα, µε µέτρα οδικής ασφάλειας. Πρόκειται 
για παρεµβάσεις, όπως διαχωριστικοί κώνοι, διαγραµµίσεις, νέες 
ασφαλτοστρώσεις, σηµάνσεις, ανακλαστικά, φωτισµοί, φυτοκοπές και 
κλαδοκοπές, µε στόχο τη µείωση των τροχαίων ατυχηµάτων και την 
προστασία της ανθρώπινης ζωής. Αντίστοιχα µέτρα εφαρµόστηκαν 
από τον ∆εκέµβριο του 2023 στον άξονα Πατρών - Πύργου, µε 
αποτέλεσµα να µηδενιστούν οι µετωπικές συγκρούσεις και να 
µειωθούν τα θανατηφόρα ατυχήµατα κατά 85%.

Σε εξέλιξη βρίσκονται, επίσης, και άλλα τµήµατα του ΒΟΑΚ, µε 
τη Σύµπραξη ∆ηµοσίου και Ιδιωτικού Τοµέα, στα όρια των Νοµών 
Ηρακλείου και Λασιθίου, να προχωρά µε καλούς ρυθµούς, καθώς και 
το δηµόσιο έργο από τη Νεάπολη έως τον Άγιο Νικόλαο. Ταυτόχρονα, 
το Υπουργείο Υποδοµών και Μεταφορών χρηµατοδοτεί τις αναγκαίες 

µελέτες, ώστε ο οδικός άξονας να φτάσει µέχρι τη Σητεία.
Σηµαντικό µέρος του σχεδιασµού αφορά και την αποκατάσταση 

των υποδοµών στη Θεσσαλία και τη Στερεά Ελλάδα, µετά τις θεοµηνίες 
«Daniel» και «Elias», µε το Υπουργείο Υποδοµών και Μεταφορών 
να επενδύει 1,3 δισ. ευρώ. Στόχος δεν είναι µόνο η επαναφορά 
των υποδοµών στην προηγούµενη κατάσταση, αλλά η ουσιαστική 
αναβάθµισή τους, ώστε να γίνουν πιο ανθεκτικές, να εξυπηρετούν 
καλύτερα την καθηµερινότητα των πολιτών και να περιοριστεί ο 
κίνδυνος αντίστοιχων καταστροφών στο µέλλον. Στο ίδιο πλαίσιο 
εντάσσεται και η αποκατάσταση της σιδηροδροµικής γραµµής Αθήνα–
Θεσσαλονίκη, µε σύγχρονα συστήµατα τηλεδιοίκησης.

Στον οδικό χάρτη του Υπουργείου περιλαµβάνονται ακόµη έργα 
όπως:

• Ο τριπλός κόµβος Σκαραµαγκά, ο οποίος δηµοπρατήθηκε και 
υπάρχει, πλέον, προσωρινός ανάδοχος. 

• Η οδική παρέµβαση στον κόµβο της Μεταµόρφωσης.
• Το Λαµία – Καρπενήσι που, εντός του έτους, θα βγει στον 

αέρα. 
• Η παράκαµψη στη Χαλκίδα. 
• Το Μπράλος – Άµφισσα, το οποίο προχωρά. 
• Το Ιωάννινα – Κακαβιά. 
• Οι δύο Συµπράξεις ∆ηµοσίου και Ιδιωτικού Τοµέα στη Βόρεια 

Ελλάδα: το Αµφίπολη – ∆ράµα και το Θεσσαλονίκη – Έδεσσα. 
• Το Σ∆ΙΤ στην Πελοπόννησο (Νότια Ελλάδα), Καλαµάτα – 

Ριζόµυλος – Πύλος – Μεθώνη.

Κοµβική προτεραιότητα για την Ελλάδα του 2030 αποτελεί και η 
διαχείριση των υδάτινων πόρων. Σε όλη τη χώρα προχωρούν δεκάδες 
έργα άρδευσης, ύδρευσης και αντιπληµµυρικής προστασίας, πολλά 
από τα οποία παρέµεναν για χρόνια στάσιµα ή βαλτωµένα. Πρόκειται 
για παρεµβάσεις µε ουσιαστική σηµασία για την ανθεκτικότητα των 
υποδοµών, την προστασία των πολιτών και την κάλυψη των αναγκών 
των επόµενων ετών.

Σηµαντική είναι και η επένδυση στις σχολικές υποδοµές, µέσω 
του προγράµµατος «Μαριέττα Γιαννάκου». Την προηγούµενη χρονιά, 
ανακαινίστηκαν 430 σχολεία σε όλη την επικράτεια, ενώ φέτος ακόµη 
238 σχολικές µονάδες αναµένεται να είναι πλήρως ανακαινισµένες, 
µε την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. Παράλληλα, έχει ήδη 
διασφαλιστεί η χρηµατοδότηση για την τρίτη φάση του προγράµµατος, 
που εκτιµάται ότι θα αφορά περισσότερα από 450 σχολεία, καθώς 
και για την τέταρτη φάση.

Σε αυτό το πλαίσιο, το Υπουργείο Υποδοµών και Μεταφορών, 
µέσω των Κτιριακών Υποδοµών, υλοποιεί σηµαντικές παρεµβάσεις 
σε δηµόσια κτίρια σε όλη τη χώρα. Ιδιαίτερη σηµασία έχουν και τα 17 
νέα σχολεία που κατασκευάζονται στη Θεσσαλονίκη, τα περισσότερα 
από τα οποία αναµένεται να είναι έτοιµα στην αρχή της σχολικής 
χρονιάς.

Μέσα από αυτά τα έργα, η Ελλάδα µπαίνει σε µια νέα περίοδο 
ανάπτυξης, µε σύγχρονες, ασφαλείς και ανθεκτικές υποδοµές που 
ανταποκρίνονται στις ανάγκες των πολιτών και στις προκλήσεις των 
επόµενων ετών.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ
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ΠΤΥΧΙΟ ΝΑ ‘ΝΑΙ ΚΙ Ο,ΤΙ ΝΑ ‘ΝΑΙ
Πριν από λίγα χρόνια, σε µια κοινωνική 

εκδήλωση, συνάντησα έναν πρώην µαθητή µου. 
Όπως συµβαίνει συνήθως σε τέτοιες περιστάσεις, 
η κλασική πρώτη ερώτηση ήταν:

«Πού βρίσκεσαι τώρα;»
Ακολούθησε ο εξής διάλογος:
- Εργάζοµαι σε φαρµακείο.
- Μα καλά, εσύ δεν είχες σπουδάσει 

ιχθυοκαλλιέργειες;
- Ναι, εκεί πέρασα στις Πανελλήνιες. Ο 

καηµός των γονιών µου ήταν να πάρω ένα πτυχίο. 
Στην πράξη, όµως, δεν εργάστηκα ποτέ πάνω στο 
αντικείµενό µου.

ΤΡΟΦΙΜΟΙ Ι∆ΡΥΜΑΤΟΣ
Αν κάποιος πολίτης οποιασδήποτε πολιτισµένης χώρας 

παρακολουθούσε αυτόν τον διάλογο, θα πίστευε πως εκτυλισσόταν 
µεταξύ τροφίµων ψυχιατρικού ιδρύµατος. Ένας νέος άνθρωπος 
αφιέρωσε τέσσερα χρόνια από τη ζωή του στις σπουδές, ενώ η 
οικογένειά του δαπάνησε δεκάδες χιλιάδες ευρώ, για ένα πτυχίο που 
τελικά δεν επρόκειτο να αξιοποιηθεί ποτέ επαγγελµατικά.

ΟΙ «ΤΕΜΠΕΛΗ∆ΕΣ»
Στη Μεγάλη Βρετανία, για παράδειγµα, η φοίτηση στην τριτοβάθµια 

εκπαίδευση συνδέεται κυρίως µε την απόκτηση εξειδικευµένων 
γνώσεων που απαιτούνται για συγκεκριµένα επαγγέλµατα - όπως του 
γιατρού ή του µηχανικού - ή µε την επιλογή της ακαδηµαϊκής καριέρας. Σε 
αρκετές περιπτώσεις, µάλιστα, οι ίδιες οι επιχειρήσεις χρηµατοδοτούν 
τις σπουδές των εργαζοµένων τους, ώστε να αποκτήσουν τις γνώσεις 
και τα τυπικά προσόντα που είναι απαραίτητα για τη θέση που ήδη 
κατέχουν ή πρόκειται να αναλάβουν.

Στην κοινωνία, µάλιστα, ο φοιτητής αντιµετωπίζεται συχνά ως 
ο «τεµπέλης» που, αντί να εργαστεί και να προσφέρει άµεσα στο 
κοινωνικό σύνολο, επιλέγει την «ανεµελιά» της φοιτητικής ζωής.

∆ΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΤΟ ΖΟΡΙ
Στη χώρα µας, στο λεγόµενο «µηχανογραφικό» που συµπληρώνει 

ο υποψήφιος µετά τις Πανελλαδικές εξετάσεις, µπορεί να δηλώσει 
δεκάδες διαφορετικές σχολές. Έτσι, αν δεν καταφέρει να περάσει στην 
πρώτη του επιλογή - για παράδειγµα στη Νοµική - µπορεί τελικά να 
καταλήξει να σπουδάζει Νηπιαγωγός, απλώς και µόνο επειδή η σχολή 
βρίσκεται στο ίδιο επιστηµονικό πεδίο και διαθέτει χαµηλότερη βάση 
εισαγωγής.

Γι’ αυτό δεν θα πρέπει να προκαλεί εντύπωση το γεγονός ότι αρκετοί 
άνθρωποι ασκούν επαγγέλµατα που ποτέ δεν αποτέλεσαν πραγµατική 
προσωπική επιλογή ή συνειδητή επαγγελµατική επιδίωξη. Όταν η 
λογική είναι «να πάρω απλώς ένα πτυχίο για να βρω µια δουλειά», 
συχνά καταλήγουµε σε επαγγελµατίες που εργάζονται χωρίς ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον για τη δουλειά τους, από υποχρέωση και όχι από ουσιαστική 
διάθεση ή αγάπη για το αντικείµενο.

ΜΟΝΟ ∆ΥΟ ΣΧΟΛΕΣ
Ας συγκρίνουµε τώρα τα παραπάνω µε τη διαδικασία που ακολουθείται 

στη Μεγάλη Βρετανία. Εκεί, ο υποψήφιος φοιτητής επιλέγει εξαρχής 
έως πέντε σχολές, πριν ακόµη από τις τελικές εξετάσεις, στις οποίες 
συνήθως εξετάζεται σε δύο ή τρία µαθήµατα εξειδίκευσης. Μετά την 
ανακοίνωση των αποτελεσµάτων, καλείται να περιορίσει τις επιλογές 
του σε µόλις δύο: µια βασική και µια εναλλακτική.

Το σύστηµα αυτό υποχρεώνει τον υποψήφιο να επιλέξει συνειδητά 
τις σπουδές του. Με αυτόν τον τρόπο, αποκλείεται η πιθανότητα κάποιος 
να καταλήξει να σπουδάζει ένα αντικείµενο που δεν τον ενδιαφέρει 
πραγµατικά, απλώς και µόνο «για να πάρει ένα πτυχίο».

ΟΛΟΙ ΒΟΛΕΥΟΝΤΑΙ, ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ
Στη χώρα µας, σχεδόν όλοι φαίνεται να βολεύονται από αυτό το 

αρρωστηµένο σύστηµα µαζικής παραγωγής επιστηµόνων:
- Οι γονείς που υπερηφανεύονται όταν το παιδί τους περάσει σε µια 

σχολή και αποκτήσει ένα οποιοδήποτε πτυχίο, ανεξάρτητα από το αν το 
αντικείµενο τού ταιριάζει πραγµατικά.

- Οι τοπικές κοινωνίες, όπου λειτουργούν πανεπιστηµιακά τµήµατα, 
οι οποίες επωφελούνται οικονοµικά από τα ενοίκια, την κατανάλωση και 

τη φοιτητική παρουσία.
- Οι ιδιοκτήτες φροντιστηρίων, οι οποίοι θησαυρίζουν από έναν 

ολόκληρο µηχανισµό που συντηρεί την αγορά τους.
- Οι αδιόριστοι εκπαιδευτικοί, που εργάζονται στα φροντιστήρια, 

όσο περιµένουν έναν µελλοντικό διορισµό.
- Αλλά και το ίδιο το κράτος, το οποίο αποφεύγει την πίεση 

χιλιάδων αδιόριστων, ενώ ταυτόχρονα συντηρεί ένα σύστηµα όπου 
αρκετοί µόνιµοι εκπαιδευτικοί συµπληρώνουν το εισόδηµά τους, µέσω 
ιδιαίτερων µαθηµάτων.

Όλοι, εκτός από τους ίδιους τους µαθητές. Εκείνοι που καλούνται, 
από µικρή ηλικία, να περάσουν µέσα από µια εξοντωτική και βαθιά 
ψυχοφθόρα διαδικασία, γεµάτη άγχος, πίεση και διαρκή φόβο αποτυχίας. 
Γι’ αυτό, κανείς δεν θα έπρεπε να «πέφτει από τα σύννεφα» µπροστά 
στις πρόσφατες αυτοκτονίες µαθητριών.

«ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ;» 
Πριν από περίπου δύο δεκαετίες, διευθυντής στο Γυµνάσιο 

Λουτρακίου ήταν ο αείµνηστος Τάσος Παπαδηµητρίου. Ένας άνθρωπος 
που πίστευε βαθιά ότι η εκπαίδευση δεν περιορίζεται στους τέσσερις 
τοίχους της τάξης, αλλά οφείλει να συνδέεται µε δράσεις, εµπειρίες 
και διαρκή εξωστρέφεια του σχολείου προς την κοινωνία.

Εκείνη την εποχή, το Γυµνάσιο συµµετείχε σε ένα ευρωπαϊκό 
πρόγραµµα µαζί µε εταίρους από την Ισπανία και την Ιταλία, οι οποίοι 
είχαν επισκεφθεί το Λουτράκι περί τα µέσα Μαΐου. Αυτό που τους είχε 
προκαλέσει τεράστια εντύπωση ήταν ότι το σχολείο ήταν σχεδόν άδειο. 
«Πού είναι οι µαθητές;», µας ρώτησαν. 

 «∆ίνουν εξετάσεις», τους απαντήσαµε. 
Έµειναν κυριολεκτικά άφωνοι. Και µάλλον, επιστρέφοντας στις 

χώρες τους, θα περιέγραφαν ένα παράλογο, ανόητο και αντιπαιδαγωγικό 
εκπαιδευτικό σύστηµα: ένα σύστηµα στο οποίο τα µαθήµατα σταµατούν 
από τις αρχές Μαΐου, οι µαθητές περνούν εβδοµάδες ολόκληρες 
εξεταζόµενοι και οι καθηγητές, αντί να διδάσκουν, µετατρέπονται σε 
επιτηρητές - χωροφύλακες που αναζητούν σκονάκια και παρακολουθούν 
µαθητές µέσα σε αίθουσες σιωπής και άγχους.

ΑΡΡΩΣΤΗΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΕΙ ΖΩΕΣ
Και το πρόβληµα ξεκινά ήδη από το ∆ηµοτικό. Μικρά παιδιά 

κουβαλούν καθηµερινά στις πλάτες τους τσάντες που θυµίζουν 
βαλίτσες, µε αποτέλεσµα πολλά από αυτά να εµφανίζουν από νωρίς 
µυοσκελετικά προβλήµατα. Παράλληλα, θεωρείται σχεδόν αυτονόητο 
ότι, εκτός από το σχολείο, πρέπει να περνούν ατελείωτες ώρες και στα 
φροντιστήρια — µια ελληνική εφεύρεση που δεν υπάρχει σε κανένα 
πολιτισµένο κράτος. 

Αντί τα παιδιά να µαθαίνουν ουσιαστικά, να καλλιεργούν κρίση, 
δηµιουργικότητα και αγάπη για τη γνώση, εκπαιδεύονται στην 
αποστήθιση κειµένων και πληροφοριών που, λίγους µήνες αργότερα, 
θα έχουν σχεδόν ξεχάσει µαζί µε όποια πραγµατική αξία µπορεί να 
περιείχαν.

Με την ιδιότητα του γονέα, οφείλω να καταθέσω την άποψη ότι το 
όλο σύστηµα είναι αρρωστηµένο, εµετικό και καταστρέφει τις ζωές των 
παιδιών µας.  Και πρέπει να αλλάξει. Σήµερα, όχι αύριο.

Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ∆ΗΜΩΝ
Πάµε στα δικά µας.  Πριν από έναν χρόνο, τον Μάιο του 2025, οι 

πολίτες συµµετείχαν, µέσω ειδικής πλατφόρµας, σε πανελλαδική 
αξιολόγηση δηµοσίων υπηρεσιών και δήµων, βαθµολογώντας υπηρεσίες 
της καθηµερινότητας, όπως η καθαριότητα, ο δηµοτικός φωτισµός, οι 
χώροι πρασίνου, οι κοινωνικές υπηρεσίες και οι µεταφορές.

ΟΙ «ΡΑΓΙΑ∆ΕΣ»

ôïõ
Π. Μνηµατίδη
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ΣΤΗΝ 126η ΘΕΣΗ Ο ∆ΗΜΟΣ ΜΑΣ!
Στην έκθεση αξιολόγησης που δηµοσιοποίησε το Υπουργείο 

Εσωτερικών, ο ∆ήµος Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων 
βρίσκεται στην 126η θέση, σε σύνολο 184 ∆ήµων!  Μάλιστα, σε 14 (!!!) 
τοµείς βρίσκεται κάτω από την 100η θέση. Πιο συγκεκριµένα:

ΥΠΑΡΧΕΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ, ΕΝΑΝ ΧΡΟΝΟ ΜΕΤΑ;
Έναν χρόνο µετά την απογοητευτική εικόνα που κατέγραψε η 

πανελλαδική αξιολόγηση των πολιτών, γεννάται εύλογα το ερώτηµα: 
τι έχει αλλάξει σήµερα στον ∆ήµο Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων 
Θεοδώρων; Υπάρχει πραγµατική βελτίωση στην καθηµερινότητα ή οι 
ίδιες αδυναµίες παραµένουν; Έγινε κάτι ουσιαστικό ή απλώς οι χαµηλές 
επιδόσεις ξεχάστηκαν µαζί µε την έκθεση αξιολόγησης; 

Την απάντηση δεν χρειάζεται να τη δώσω εγώ. Αρκεί µια βόλτα 
στις δηµοτικές κοινότητες του ∆ήµου και µια συζήτηση µε τους ίδιους 
τους πολίτες, οι οποίοι, ως επί το πλείστον, εξακολουθούν να µας 
µεταφέρουν τα ίδια προβλήµατα, τις ίδιες ελλείψεις και την ίδια εικόνα 
στα ζητήµατα της καθηµερινότητας.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ;
Υπάρχει, λοιπόν, λύση µε την παρούσα δηµοτική αρχή; Και αν 

η απάντηση είναι αρνητική, ποια θα είναι η εναλλακτική πρόταση, 
στις επόµενες εκλογές; Αντίπαλος του Γ. Γκιώνη θα είναι πάλι η Μ. 
Πρωτοπαππά, η οποία έχει ήδη ηττηθεί κατά κράτος σε δύο εκλογικές 
αναµετρήσεις, ενώ η συνολική, µέχρι σήµερα, παρουσία της στα 
δηµοτικά δρώµενα δεν δείχνει ότι µπορεί να διαµορφώσει µια ισχυρή 
πλειοψηφία, απέναντι στον νυν δήµαρχο;

ΓΙΑ ΓΕΛΙΑ Ή ΓΙΑ ΚΛΑΜΑΤΑ;
Το πιο ωραίο, όµως, είναι αυτό που µάθαµε, από πολλές διαφορετικές 

πηγές, ότι συνέβη µε φερόµενο υποψήφιο δήµαρχο.  Η πρώτη του 
κίνηση, αφότου έλαβε την απόφαση να κατέλθει στις εκλογές, ήταν 
να επισκεφτεί στο γραφείο του τον νυν δήµαρχο, προκειµένου να του 
ανακοινώσει την υποψηφιότητά του.  

Η είδηση αυτή προκάλεσε, εύλογα, ποικίλες αντιδράσεις: Αρκετοί 
από αυτούς που το έµαθαν, γέλασαν.  Κάποιοι από τους υπόλοιπους, 
έκλαψαν από το πολύ γέλιο.  Αν ήµουν στη θέση του Γ. Γκιώνη, θα ανήκα 
στους δεύτερους.  Με τέτοιους αντιπάλους, θα άναβα ένα πούρο στην 
αναπαυτική καρέκλα του δηµάρχου, σχεδιάζοντας την υποψηφιότητά 
µου, όχι για τις εκλογές του 2028, αλλά για το 2033.

«ΤΟ ΜΙΣΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΕΧΕΙ ΜΕΙΝΕΙ ΧΩΡΙΣ ∆ΙΠΛΩΜΑ»
Ένα πολύ σοβαρό θέµα, που απασχολεί τους περισσότερους 

συνδηµότες µας, έθεσε σε µια από τις τελευταίες συνεδριάσεις του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου, ο επικεφαλής της παράταξης «Επιλογή Ευθύνης 
- Ώρα για ∆ράση», Κ. Ζερβός:  

«Πρέπει κάτι να γίνει, διότι έχουµε περάσει στο άλλο άκρο.  Έχουµε 
εξαντλήσει κάθε αυστηρότητα του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας.  Έχει 
µείνει το µισό Λουτράκι χωρίς δίπλωµα.  Έχουν πληρώσει οι άνθρωποι 
του κόσµου τα πρόστιµα, για παραβάσεις του ΚΟΚ.  Παρότι δεν 
δικαιολογείται άγνοια νόµου, κάπου πρέπει να µπει ένα µέτρο.  Έτσι 
αποµακρύνουµε και τον πολίτη από την αστυνοµία.  Ας πάρει κάποιος 
µια πρωτοβουλία γι’ αυτό το ζήτηµα.  Να βγουν µια εβδοµάδα και να 
ενηµερώσουν, ευγενικά, και µετά να προχωρήσουν.  Όλη η πόλη 
συζητάει αυτό το ζήτηµα.»

ΕΙΣΕΠΡΑΞΕ ΤΗ ΧΛΕΥΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ  
Αντί για µια σοβαρή απάντηση, ο κ. Ζερβός εισέπραξε τη χλεύη του 

δηµάρχου: «Να κάνετε αίτηµα στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, κε Ζερβέ, να 
µας πείτε η παράβαση πόσο είναι.  Αν λέει µέχρι 30, να τους αφήνουµε 
µέχρι 50;  Να κάνουµε ένα αίτηµα σαν δηµοτικό συµβούλιο (σ.σ. 
προφανώς εννοούσε «ως δηµοτικό συµβούλιο»).

«ΤΟ ΜΕΙΖΟΝ ∆ΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝ ΕΛΗΞΕ Ο ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΑΣ»
Ο Γ. Γκιώνης, προφανώς, δεν κατάλαβε ότι µαζί µε τον Κ. Ζερβό, 

ουσιαστικά, χλεύαζε και τους συµπολίτες µας, οι οποίοι έχουν χάσει το 
δίπλωµά τους ή καλούνται να πληρώσουν υπέρογκα πρόστιµα.  Όµως, 

εισέπραξε και µια «πληρωµένη» απάντηση:
«Κε Γκιώνη, δεν µίλησα γι’ αυτό.  Πηγαίνετε να 

δείτε ποιες παραβάσεις έχουν καταγραφεί, και θα 
καταλάβετε.  Σε µια πόλη, όπου έχει προηγηθεί 
η δολοφονία ενός 19χρονου, ο ξυλοδαρµός ενός 
συµπολίτη µας, µέρα µεσηµέρι, και 15 συλλήψεις 
για ναρκωτικά, το µείζον δεν είναι εάν έχει λήξει ο 
πυροσβεστήρας στο αµάξι.»

∆ΥΣΦΗΜΙΣΤΗΚΕ ΤΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ
Το µεγαλύτερο ζήτηµα, όµως, είναι η εικόνα που δηµιουργήθηκε 

για την πόλη µας, µέσα από περιστατικά που είδαν το φως της 
δηµοσιότητας.  Ανάρτηση πολίτη που µας επισκέφθηκε από την Αθήνα 
και έχει µεγάλη απήχηση στα µέσα κοινωνικής δικτύωσης, περιγράφει 
µια κατάσταση που, όπως αναφέρει, της προκάλεσε φόβο και ανησυχία. 
Κάνει λόγο για εικόνες µε πάνοπλους αστυνοµικούς, που δεν συνάδουν 
µε την καθηµερινότητα µιας τουριστικής πόλης και αναφέρεται σε 
συµπεριφορές που δεν αρµόζουν σε όργανα τήρησης του νόµου.

Υπάρχει, όµως, και κάτι άλλο.  Μια µαρτυρία, ότι οι αστυνοµικοί 
που ήταν στο συγκεκριµένο µπλόκο, λίγες ώρες µετά, βρέθηκαν στο 
SPA του Λουτρακίου για αναψυχή.  Και κάποια ερωτήµατα, πρέπει να 
απαντηθούν:

- Πλήρωσαν, ως όφειλαν, εισιτήριο, ή κάποιος έδωσε εντολή να 
µπουν δωρεάν;

- Με ποιον τρόπο µετέβησαν από το ξενοδοχείο τους στο SPA;
 

«ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ Η ΩΡΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΟΧΕΥΣΕΙ ΨΗΛΟΤΕΡΑ»
Πιο πάνω αναφέρθηκα στην κυριαρχία Γκιώνη, την οποία µπορεί να 

διαπιστώσει εύκολα οποιοσδήποτε παρακολουθεί τις συνεδριάσεις του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου.  Ευτυχώς, όµως, υπάρχουν και σύµβουλοι που 
κάνουν σοβαρή και εποικοδοµητική αντιπολίτευση.  Ένας από αυτούς 
είναι ο Ι. Κακούρος, ο οποίος, γενικότερα, διακρίνεται για τη δράση του 
στα κοινά της πόλης µας.

Και, όπως µου έλεγε κάποιος έµπειρος στα αυτοδιοικητικά του 
∆ήµου, µας, «πλησιάζει η ώρα που ο Γιάννης θα πρέπει να στοχεύσει 
ψηλότερα».    
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ôçò Ìáñßáò ÌðåëéâÜíç - ÊôçíéÜôñïõ D.V.M. Ðáíåðéóôçìßïõ 
Èåóóáëßáò

Το καλοκαίρι ήρθε! Μαζί του, έρχονται κάποια ανεπιθύµητα 
και επικίνδυνα «αγκάθια», τα άγανα! Πρόκειται για βελονοειδείς 
σχηµατισµούς, που αποτελούν µέρος του άνθους των αγριόχορτων, 
του σιταριού και άλλων αυτοφυών φυτών. Στη φύση, βοηθούν στην 
εξάπλωση των σπόρων, µέσω της προσκόλλησής τους στη γούνα 
των ζώων. Στα κατοικίδιά µας, όµως, προξενούν αρκετά προβλήµατα 
υγείας! Στη χώρα µας παρατηρούνται, από αρχές Μαΐου µέχρι το 
τέλος του καλοκαιριού.

Υψηλότερο κίνδυνο διατρέχουν ζώα µε µακρύ και πυκνό τρίχωµα, 
που βγαίνουν βόλτα σε περιοχές µε πολλά ξερά χόρτα ή µένουν σε 
κτήµατα.

Πώς δρουν;
Το σχήµα τους (µοιάζουν µε άκρη βέλους) βοηθάει στο να 

εισχωρήσουν βαθιά σε ιστούς, χωρίς να υπάρχει η δυνατότητα να 
γυρίσουν προς τα πίσω. ∆εν είναι λίγες οι φορές που, µπαίνοντας 
από το πρόσθιο µέρος της πατούσας ενός σκύλου, βγαίνουν από το 
οπίσθιο µέρος της, τραυµατίζοντας όλους τους ιστούς στο πέρασµά 
τους. Τα άγανα προκαλούν ενόχληση, πόνο, φλεγµονή και, πιθανά, 
µόλυνση σε οποιοδήποτε σηµείο του σώµατος βρεθούν. Είναι ικανά 
να φτάσουν σε εσωτερικά όργανα (πνεύµονες, καρδιά, νωτιαίο 
µυελό κ.λπ.).

Πού µπορούµε να τα συναντήσουµε;
Μπορούν να βρεθούν σε οποιοδήποτε µέρος του σώµατος. 

Κυριότερα, τα συναντάµε:
- Στο δέρµα και τον υποδόριο ιστό (συχνότερα στις πατούσες, 

στα µεσοδακτύλια διαστήµατα, στις µασχάλες, στις πτυχές του 
δέρµατος) 

- Στα αυτιά, óτα µάτια, óτη µύτη
- Στη στοµατική κοιλότητα (συχνότερα στο οπίσθιο τµήµα της, 

κοντά στις αµυγδαλές)
- Στα εξωτερικά γεννητικά όργανα (ακροποσθία, αιδοίο).

Πώς µπορώ να καταλάβω ότι το ζώο µου έχει πρόβληµα από 
κάποιο άγανο;

Τα συµπτώµατα διαφέρουν, ανάλογα µε το σηµείο στο οποίο 
«καρφώθηκε» το άγανο.

Εάν τρυπήσει ανάµεσα στα δάχτυλα των ποδιών ή σε 
οποιοδήποτε σηµείο στο δέρµα, ο σκύλος ή η γάτα µας θα γλύφει 
επίµονα το σηµείο αυτό. Στην περιοχή θα παρατηρήσουµε, αρχικά, 
έντονο ερύθηµα, πρήξιµο και το ζώο θα φαίνεται ότι πονάει. Εάν 
περάσει κάποιο χρονικό διάστηµα, χωρίς να το καταλάβουµε, στο 
σηµείο που βρίσκεται το άγανο θα δηµιουργηθεί απόστηµα, το 
οποίο, εάν ανοίξει, θα βγει δύσοσµο οροαιµορραγικό υγρό. Το ζώο 
µπορεί να κουτσαίνει, όταν προσβάλλονται τα άκρα του.

Εάν µπει µέσα στα αυτιά, το ζώο, αρχικά, θα τινάζει το κεφάλι, 
θα ξύνει έντονα το αυτί και, ίσως, να γυρνάει το κεφάλι, από την 
πλευρά όπου βρίσκεται το άγανο. Στη συνέχεια, θα έχουµε όλα 
τα τυπικά συµπτώµατα µιας ωτίτιδας. Εάν το άγανο διαπεράσει το 
τύµπανο του αυτιού, τότε θα προκληθούν προβλήµατα ακοής και 
πιθανά νευρολογικά συµπτώµατα. 

Κάποιες φορές, τα άγανα καταφέρνουν να µπουν στα µάτια και, 
συνηθέστερα, πίσω από το τρίτο βλέφαρο. Προκαλούν πόνο, έντονο 
πρήξιµο στον επιπεφυκότα και οφθαλµικό έκκριµα, ενώ, πολύ συχνά, 
τα ζώα κρατούν το µάτι τους κλειστό και το τρίβουν µε το µπροστινό 
πόδι. Τέλος, λόγω της τριβής, µπορούν να δηµιουργήσουν έλκη και 
τραύµατα στον κερατοειδή. 

Στη µύτη προκαλούν έντονη ενόχληση, που εκδηλώνεται µε 
επίµονο φτέρνισµα. Λόγω του τραυµατισµού του βλεννογόνου, 
από τη µύτη εξέρχεται αίµα και βλέννα, ενώ µπορεί να προκληθεί 
ρινίτιδα.

Εάν παγιδευτούν στο στόµα, συνήθως προκαλούν ξηρό βήχα, 
δυσκολία στην κατάποση και άρνηση για πρόσληψη τροφής. Η 
αναπνοή, µετά από κάποιο χρονικό διάστηµα, γίνεται ιδιαίτερα 
δύσοσµη.

Στις πιο σπάνιες περιπτώσεις, όπου τα άγανα µεταναστεύουν 

µέσα στο σώµα (π.χ. 
θωρακική ή περιτοναϊκή 
κοιλότητα), µπορούν να 
τρυπήσουν εσωτερικά 
όργανα (συκώτι, 
πνεύµονες) και τότε 
εµφανίζονται γενικά 
συµπτώµατα, όπως κακή 
διάθεση, ανορεξία, 
απώλεια βάρους ή 
δυσκολία στην αναπνοή. 

Θεραπεία
Το πιο σηµαντικό για τη θεραπεία είναι να βρεθούν και να 

αποµακρυνθούν, το ταχύτερο δυνατό. Για να γίνει αυτό, συχνά 
απαιτείται ηρεµία ή γενική αναισθησία. Ανάλογα µε το αν 
υπάρχει µόλυνση ή όχι, ο κτηνίατρός σας θα σας συµβουλέψει 
να χορηγήσετε κάποια αντιβίωση. Τα συµπτώµατα, συνήθως, 
υποχωρούν αρκετά γρήγορα, µετά την επιτυχή αφαίρεσή τους, 
την επόµενη ή µεθεπόµενη ηµέρα. Εάν αυτό δεν συµβεί, τότε 
πρέπει να διερευνάται το ενδεχόµενο να υπάρχουν και άλλα 
άγανα. ∆υστυχώς, λόγω του µικρού τους µεγέθους, της τάσης του 
οργανισµού να τα περιχαρακώνει, για να σταµατήσουν να ενοχλούν, 
και του εύκολου «καµουφλαρίσµατός» τους µε τους γύρω ιστούς, 
σε αρκετές περιπτώσεις, χρειάζονται επανειληµµένες επεµβάσεις, 
προκειµένου να βρεθούν και να αφαιρεθούν.

Πρόληψη!
Αυτό που µπορεί να κάνει ένας ιδιοκτήτης ζώου, είναι να ψάχνει 

πάρα πολύ καλά το σκύλο, µετά από κάθε έξοδο, ιδίως ανάµεσα 
στα δάχτυλα των ποδιών, τα αυτιά και τη µύτη. Καλό θα ήταν, να 
χτενίζουµε το τρίχωµα του σκύλου µας, ειδικά όταν αυτός είναι 
µακρύτριχος, αµέσως µετά τη βόλτα, για να εντοπιστούν τυχόν 
µικρά άγανα, που µπορεί να έχουν εγκυστωθεί στο τρίχωµα και δεν 
µπορεί πάντα να «πιάσει» εύκολα το χέρι µας. Κουρέψτε όσους 
σκύλους το επιτρέπει το τρίχωµά τους και αποφεύγετε τις βόλτες 
σε σηµεία µε πολλά ξερά χόρτα. Εάν ο σκύλος ή η γάτα σας µένουν 
έξω από το σπίτι, φροντίστε να µην υπάρχουν ξερά χόρτα στον 
κήπο ή το κτήµα σας.

Καλό καλοκαίρι!

ÐÏÉÁ ÆÙÁ ÊÉÍÄÕÍÅÕÏÕÍ ÁÐÏ ÔÁ ÁÃÁÍÁ

Η ΜΑΓΕΙΑ ΕΧΕΙ ΟΝΟΜΑ: AMAYA… 
Εκεί όπου ο καφές συναντά τη θάλασσα και οι γεύσεις γίνονται 

εµπειρία. Το νέο all day σηµείο συνάντησης της παραλίας Λουτρακίου 
ανοίγει τις πόρτες του µε ξεχωριστό καφέ, προσεγµένα πιάτα και 
ατµόσφαιρα που σε κάνει να θέλεις να µείνεις λίγο παραπάνω. Για 
πρωινές ανάσες, απογευµατινή χαλάρωση και καλοκαιρινές στιγµές 
δίπλα στο κύµα… Όλα οδηγούν στο AMAYA, στην οδό Ποσειδώνος 35, 
παραλία Λουτρακίου.



Συζήτηση του Π. Μνηµατίδη µε τον Ε. Βλάσση

- Κε Βλάσση, ως Αντιπρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
Λουτρακίου – Περαχώρας, θα θέλαµε να µας µιλήσετε για το θέµα 
του Μηχανήµατος Αυτόµατης Ανάληψης (ΑΤΜ) στην Περαχώρα. 
Είδαµε ότι συζητήθηκε σå ìéá áðü ôéò τελευταίåò συνεδρéÜóåéò του 
Τοπικού Συµβουλίου και στï ∆ηµοτικü Συµβοýëéï.

- Πρόκειται για ένα θέµα που είχαµε προτείνει στο τοπικό 
συµβούλιο και στηρίχθηκε από όλες τις παρατάξεις.  Είναι ένα πάγιο 
αίτηµα των συµπολιτών µας που διαµένουν στην Περαχώρα, στα 
Πίσια, στον Σχίνο και στις γειτονικές περιοχές, οι οποίοι έπρεπε 

να διανύσουν πολλά χιλιόµετρα για να κάνουν ανάληψη µετρητών.
- Πού θα βρίσκεται το ΑΤΜ;
- Θα τοποθετηθεί σε χώρο δίπλα στο Πυροσβεστικό Κλιµάκιο.  

Πρόκειται για σηµείο που είναι εύκολα προσβάσιµο και αρκετά 
ασφαλές.

- Πότε θα λειτουργήσει;
- Οι διαδικασίες µε τον τραπεζικό φορέα έχουν ολοκληρωθεί. 

Θεωρώ ότι θα λειτουργήσει σύντοµα.

ΤΟ ANIMAL HOUSE …ΜΕΓΑΛΩΝΕΙ!
Ύστερα από 30 ÷ñüíéá εµπειρίαò στο χώρο των ζωοτροφών, 

είµαστε πλέον σε θέση, όχι µόνο να καλύπτουµε τις ανάγκες των 
ζώων µας µε την εισαγωγή των καλύτερων ευρωπαϊκών τροφών, 
αλλά να προσφέρουµε και εναλλακτικά ποιοτικά προϊόντα δικής µας 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ξηρές τροφές σκύλου και γάτας), καθώς και προϊόντα 
δικής µας ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ (λουράκια, σπιτάκια σκύλου-γάτας, κλουβιά 
πουλιών, ρουχαλάκια και πληθώρα αξεσουάρ). Ο χρόνος και η συνεχής 
µας προσπάθεια µάς έχει καταστήσει πρωτοπόρους στα είδη του 
χώρου που αφορά τα ζώα σας και εσάς.

Τα ανωτέρω προϊόντα τα προµηθεύεστε αποκλειστικά από το 
κατάστηµα ΑΝΙΜΑL HOUSE. ∆εν σταµατάµε, όµως, εδώ: Το Animal 
House, προσφέρει, επίσης, παροχές, όπως:

- ∆ωρεάν σεµινάρια συµπεριφοράς ζώων, ειδικές κατασκευές 
κλουβιών, κ.λπ.

- Εξειδικευµένο προσωπικό κατασκευής και συντήρησης ενυδρείων 
– λιµνών.

Παράδοση στο χώρο σας, όλων των προϊόντων.

Ôï ANIMAL HOUSE âñßóêåôáé óôçí ïäü Åë. ÂåíéæÝëïõ 81, óôï ËïõôñÜêé, 
êáé ôï ôçëÝöùíï åðéêïéíùíßáò åßíáé ôï 27440 28583.

Με κύριο στόχο µας, την καλύτερη δυνατή φροντίδα και υγεία του 
τετράποδου φίλου σας, δηµιουργήσαµε ένα πλήρως εξοπλισµένο και 
αναπτυσσόµενο κτηνιατρείο. Η σωστή πρόληψη, διάγνωση και θεραπεία 
είναι ο πρωταρχικός µας στόχος, µε εξατοµικευµένες λύσεις, υψηλή 
ποιότητα κτηνιατρικών υπηρεσιών, στεγασµένα πάντα µε την αγάπη µας 
για τους µικρούς µας φίλους, τις γνώσεις και την εµπειρία µας. 

Στο κτηνιατρείο µας λειτουργεί τµήµα προληπτικής κτηνιατρικής, 
παθολογίας, χειρουργικής µαλακών µορίων - µε χρήση αναισθητικής 
µηχανής, οδοντιατρικού και ακτινολογικού ελέγχου, ενώ υπάρχει η 
δυνατότητα εργαστηριακών εξετάσεων, σε συνεργασία µε εξειδικευµένα 
κτηνιατρικά εργαστήρια. Συγχρόνως, υπάρχει τµήµα καλλωπισµού, µε 
ευρύ φάσµα υπηρεσιών.

Το Κτηνιατρείο λειτουργεί στην Υψηλάντου 29, στο Λουτράκι. 
Υπεύθυνη είναι η κτηνίατρος Μπελιβάνη Μαρία.

PET SHOPS - ÊÔÇÍÉÁÔÑÏÉ

ÆùïôñïöÝò • Ðñïúüíôá ðåñéðïßçóçò • 
Åë. ÂåíéæÝëïõ 79, ËïõôñÜêé, ôçë. 27440 28583

Εφηµερίδα “Η Αëëáãή óôï 
ËïõôñÜêé”

Αρ. Φύλλου 145 - Éïýíéïò 2026

Ιδιοκτήτçò-Εκδότçò: 
ÅÐÉÄÑÁÓÔÉÊÏÉ ÐÏËÉÔÅÓ ÔÏÕ 
ÄÇÌÏÕ Ë-Ð-ÁÃ.È. ÁÌÊÅ

Έδρα: Áè. Ïéêïíüìïõ 20
- ËïõôñÜêé
Τηλ.:  27440 64392 - 
6972 090261

e-mail: alloutr@hotmail.com

Íüìéìïò Åêðñüóùðïò:
Π. Μνηµατίδης

ÓõíåñãÜôçò:  
Ðüðç Áããåëïðïýëïõ 
(ôçë. 6944464498)
Íïìéêüò Óýìâïõëïò: Ä. Êüëëéáò
Åîùôåñéêüò óõíåñãÜôçò: 
Ã. ÁëåîáíäñÞò
Εκτύπωση: Print Moraris 
- Áãëáïöþíôïò 1-3-5
Τα επώνυµα άρθρα δεν 
εκφράζουν απαραίτητα τη 
γνώµη τçò εκδότñéáò.
Ευχαριστούµε όλους όσοé µε τα 
άρθρα αλλά και την ανιδιοτελή 
εργασία τους συνέβαλαν στην 
έκδοση αυτής της εφηµερίδας.

“ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ÅÍÁ ΠΑΓΙΟ ΑΙΤΗΜΑ ΕΤΩΝ”
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ÃÉÁÔÑÏÉ ÔÇÓ 
ÐÏËÇÓ ÌÁÓ

Ο Χειρουργός Οφθαλµίατρος Βασίλης Σ. Λιαράκος 
είναι Επιµελητής στην Οφθαλµολογική Κλινική του 
Ναυτικού Νοσοκοµείου Αθηνών. Είναι κάτοχος Master του 
Πανεπιστηµίου Αθηνών, Υποψήφιος ∆ιδάκτωρ της Ιατρικής 
Σχολής του Πανεπιστηµίου Αθηνών και ∆ιπλωµατούχος 
της Ευρωπαϊκής Ακαδηµίας Οφθαλµολογίας (F.E.B.O.). 

∆ιαθέτει εµπειρία στη διάγνωση, παρακολούθηση 
και την αντιµετώπιση παθήσεων µε χρήση σύγχρονης 
τεχνολογίας. Συνεργάζεται µε εξειδικευµένα 
∆ιαγνωστικά και Θεραπευτικά Κέντρα των Αθηνών.Ôï 
éáôñåßï ôïõ âñßóêåôáé óôçí Óïëùìïý 6, êÜèåôá óôï ðáëéü 
Äçìáñ÷åßï.  Ôá ôçëÝöùíá ãéá ñáíôåâïý åßíáé 27440 
62494 êáé 6938 188951.

Ï ÃÉÙÑÃÏÓ ÐÑÙÔÏÐÁÐÁÓ åßíáé ×åéñïõñãüò Ïäïíôßáôñïò 
êáé Ý÷åé ìåôåêðáéäåõèåß óôçí ÁéóèçôéêÞ ÏäïíôéáôñéêÞ.  Ôï 
éáôñåßï ôïõ âñßóêåôáé óôçí êåíôñéêÞ ìáò ëåùöüñï, Åë. 
ÂåíéæÝëïõ, óôïí áñéèìü 55, ëßãï ìåôÜ ôçí ÔñÜðåæá Ðåéñáéþò.  
Ôï ôçëÝöùíá ôïõ ãéáôñïý åßíáé 2744 301500 êáé 693 
2602166.

e-mail: vsliarakos@gmail.com          www.liarakoseyes.gr

Óïëùìïý 6, ËïõôñÜêé

Ôçë. 2744 301500
Êéí. 693 2602166, 699 5922554

Παρά τη σαφώς περιορισµένη στήριξη που λαµβάνει - ζήτηµα 
στο οποίο, σύντοµα, θα αναφερθούµε εκτενέστερα - ο εθελοντικός 
σύλλογος πυροπροστασίας Σ∆ΑΚ «Ο ∆ΙΓΕΝΗΣ», µε έδρα τον 
δήµο µας, λειτουργεί µε αξιοσηµείωτη οργάνωση, συνέπεια και 
επιχειρησιακή ετοιµότητα που συναντώνται σε επαγγελµατικές 
δοµές πολιτικής προστασίας.

Ο σύλλογος διαθέτει, πλέον, ενισχυµένη επιχειρησιακή δύναµη, 
µε την ένταξη δύο νέων βαρέων πυροσβεστικών οχηµάτων στον 
στόλο του, γεγονός που αναβαθµίζει ουσιαστικά τη δυνατότητα 
άµεσης επέµβασης σε δύσκολα και απαιτητικά περιστατικά 
πυρκαγιών.

Η επιχειρησιακή εικόνα του «∆ΙΓΕΝΗ» αποτυπώθηκε πρόσφατα, 
µέσα από µια ιδιαίτερα απαιτητική άσκηση ετοιµότητας µε δύο 
εικονικά συµβάντα, που πραγµατοποιήθηκε σε συνεργασία µε τον 
Σύλλογο Πυροπροστασίας ∆ασών Κορίνθου και την Εθελοντική 
Οµάδα Επικοινωνιών Έκτακτης Ανάγκης Νοµού Κορινθίας «ΖΕΥΣ». 
Κατά τη διάρκεια της άσκησης, αναπτύχθηκαν πλήρως οκτώ 
επιχειρησιακά οχήµατα και δεκάδες εθελοντές, αναδεικνύοντας το 
επίπεδο συνεργασίας, ετοιµότητας και αποτελεσµατικότητας των 
τριών εθελοντικών οµάδων.

Σε ανάρτησή του σε µέσο κοινωνικής δικτύωσης, ο «∆ιγενής» 
ευχαρίστησε τους προέδρους των συνεργαζόµενων συλλόγων, 
καθώς και όλα τα µέλη τους, για τη συµµετοχή, τη συνεργασία και 
το υψηλό αίσθηµα ευθύνης που επέδειξαν κατά τη διάρκεια της 
άσκησης.

“Κάθε τέτοια εµπειρία µας εξελίσσει, µας φέρνει πιο κοντά και 
µας κάνει πιο έτοιµους για την επόµενη αποστολή. Γιατί η προστασία 
της ζωής και του τόπου µας δεν είναι απλώς καθήκον - είναι στάση 
ζωής”, αναφέρει η ανακοίνωση του συλλόγου.

∆είτε χαρακτηριστικές φωτογραφίες από την άσκηση:

Σ∆ΑΚ «Ο ∆ΙΓΕΝΗΣ»: ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚÁ ΠΡΟΤΥΠΑ, 
ΒΑΡΕΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ!



Αυτό που συµβαίνει µε το έργο του Προαστιακού είναι 
πραγµατικά πρωτοφανές.  Καθηµερινά, η «Αλλαγή στο Λουτράκι» 
δέχεται τηλεφωνήµατα και µηνύµατα από πολίτες που ζητούν 
ενηµέρωση για την πορεία του έργου. ∆εν είναι τυχαίο ότι, όπου κι 
αν βρεθούµε στην πόλη, η ερώτηση είναι πάντα η ίδια:

«Πότε θα τελειώσει το έργο;»
Η αγωνία των συµπολιτών µας είναι απολύτως δικαιολογηµένη. 

Ο Προαστιακός δεν αποτελεί απλώς ένα ακόµα δηµόσιο έργο. Είναι 
ένα µέσο που µπορεί να αλλάξει ουσιαστικά την καθηµερινότητα 
της πόλης, συνδέοντας γρήγορα, οικονοµικά και αξιόπιστα το 
Λουτράκι µε την Αθήνα.

Η «Αλλαγή στο Λουτράκι», η πρώτη εφηµερίδα που ασχολήθηκε 
συστηµατικά και σοβαρά µε το θέµα της σύνδεσης της πόλης µας µε 
τον Προαστιακό, συγκέντρωσε όλες τις διαθέσιµες πληροφορίες, 
σχετικά µε την πορεία των εργασιών και το χρονοδιάγραµµα 
ολοκλήρωσης του έργου:

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ Η ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΓΡΑΜΜΗΣ
Ολοκληρώνεται, άµεσα, η τελευταία και πλέον κοµβική ισόπεδη 

διάβαση της γραµµής του Προαστιακού Λουτρακίου, στην περιοχή 
«Θρουβάλα». Πρόκειται για µια ιδιαßôåñá σηµαντική εξέλιξη, καθώς 
για πρώτη φορά στην ιστορία του ∆ήµου, εγκαθίσταται γραµµή 
∆ιεθνούς Εύρους, σε ολόκληρο το µήκος της διαδροµής - από τον 
κόµβο του Ισθµού στη Σιδηροδροµική Γραµµή Υψηλών Ταχυτήτων, 
µέχρι τον τερµατικό σταθµό της οδού Αιγαίου.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΛΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
Πριν από λίγες εβδοµάδες, στον σταθµό του Ισθµού αφίχθηêαν 

από την Αυστρία υπερσύγχρονα µηχανήµατα σιδηροδροµικών έργων 
τύπου Plasser/Theurer, καθώς και µηχάνηµα ρύθµισης έρµατος 
(ballast regulator).

Τα µηχανήµατα αυτά, µετά την ολοκλήρωση της δεύτερης και 
τελικής σκυρόστρωσης - η οποία βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη - θα 
διαµορφώσουν την τελική υψοµετρική και οριζοντιογραφική θέση 
της γραµµής.

ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Αµέσως µετά, το έργο θα εισέλθει στην τελική του φάση 

και θα ολοκληρωθεί µε την εγκατάσταση όλων των σύγχρονων 
ηλεκτρονικών και ηλεκτρικών συστηµάτων της γραµµής (ανάρτηση 
ηλεκτροκίνησης, τοποθέτηση σύγχρονων Αυτόµατων Συστηµάτων 
Ισόπεδων ∆ιαβάσεων κ.λπ.)

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Η επαναφορά της αυτόνοµης σιδηροδροµικής σύνδεσης του 

Λουτρακίου συνιστά έργο στρατηγικής σηµασίας, καθώς θα συνδέσει 
την περιοχή µε την ευρύτερη µητροπολιτική ζώνη της Αττικής και το 
εθνικό δίκτυο µεταφορών.

Αποτελεί πάγια και διαχρονική απαίτηση της τοπικής κοινωνίας, 

όπως εκφράστηκε µε χιλιάδες υπογραφές, δηµόσιες διαβουλεύσεις 
και 7 αποφάσεις ∆ηµοτικού Συµβουλίου.

Η λειτουργία της γραµµής αναµένεται µέσα στο 2027, µε 
το άνοιγµά της να συµπίπτει χρονικά µε την παραλαβή των νέων 
ηλεκτροκίνητων συρµών του Προαστιακού, τύπου Alstom Coradia, 
οι οποίοι θα αρχίσουν να παραδίδονται στη χώρα µας το καλοκαίρι 
του 2027.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
Τέλος, αξίζει να σηµειωθεί ότι το έργο εντάσσεται στις 

σύγχρονες ευρωπαϊκές πολιτικές βιώσιµης κινητικότητας και 
πολυτροπικών µεταφορών (multimodal transport), ενώ η υλοποίησή 
του υπαγορεύτηκε από τις αυστηρές Ευρωπαϊκές Προδιαγραφές 
∆ιαλειτουργικότητας.

ΠΡΟΑΣΤΙΑΚΟΣ ËÏÕÔÑÁÊÉÏÕ: ΣΕ ΠΟΙΟ 
ΣΤΑ∆ΙΟ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΕΡΓΑ



ÊÁÔÁÓÔÇÌÁÔÁ - ÅÐÉ×ÅÉÑÇÓÅÉÓ ÔÇÓ ÐÅÑÉÏ×ÇÓ ÌÁÓ
ìå ôçí Ðüðç Áããåëïðïýëïõ 

Ôο καλοκαίρι είναι προ των πυλών… Ο κόσµος έχει Þäç αρχίσει 
να επισκέπτεται το Λουτράκι, ως τον πιο κοντινό προορισµό στην 
Αθήνα. Ας το µετρήσουν οι επαγγελµατίες και η δηµοτική αρχή… 
και ας κοιτάξουν, όλοι µαζί, να κάνουν ξανά το Λουτράκι, πόλο 
έλξης για όλα τα βαλάντια.

ÃÕÍÁÉÊÅÉÁ ÌÏÄÁ

Το Pleasure fashion είναι φυσικό και online κατάστηµα ρούχων 
που βρίσκεται στο Λουτράκι. Εµπνέεται από όλες τις γυναίκες και 
τίς βοηθάει να απογειώσουν το στυλ τους µέσα από τα ιδιαίτερα και 
ξεχωριστά του κοµµάτια!

Ρούχα Ελληνικής ραφής όπως και χειροποίητα αξεσουάρ 
προσαρµοσµένα πάντα στις νέες τάσεις της µόδας! 

Ôï Pleasure fashion ãéïñôÜæåé ôá 7 ÷ñüíéá ëåéôïõñãßáò ôïõ, ìå 
ðñïóöïñÝò Ýùò 50%!

×ÑÕÓÏ×ÏÅÉÁ
Ôï üíïìá «ΒΛΑΣΣΗΣ» Ý÷åé ðëÝïí óõíäåèåß ìå ôï êáëü êáé ãéá 

üëá ôá “âáëÜíôéá” áíäñéêü êáé ãõíáéêåßï ñïëüé óôï ËïõôñÜêé.  Êáé 
áõôüí ôï ìÞíá óõíå÷ßæåé ôéò ìåãÜëåò ðñïóöïñÝò óå üëá ôá ñïëüãéá, 
κλασικά ή casual και sport, êáé σε µάρκες όπως LOTUS, CASIO, FERRE, 
D&G.ÌÜëéóôá, äéáèÝôåé ðëÝïí êáô’ áðïêëåéóôéêüôçôá óôçí ðüëç ìáò 
êáé ôá öçìéóìÝíá ñïëüãéá FESTINA. H FESTINA äéáèÝôåé ðÜíù áðü 
Ýíáí áéþíá ðåßñáò óôçí êáôáóêåõÞ ñïëïãéþí õøçëÞò ðïéüôçôáò êáé 
áéóèçôéêÞò, êáèïñßæïíôáò, ðëÝïí, ôéò ôÜóåéò óôçí åîÝëéîç êáé ôç 
ìüäá ôùí ñïëïãéþí. Είναι Ýíá áðü τá καλύτερá êáé ùñáéüôåñá δώρá 
για σας êáé τα αγαπηµένα σας πρόσωπα.
Ôï êïóìçìáôïðùëåßï ÂËÁÓÓÇÓ âñßóêåôáé óôçí êåíôñéêÞ ëåùöüñï, 

Åë.ÂåíéæÝëïõ 45.

ÊÁÖÅÓ - ÐÏÔÏ
Στην πόλη µας έχουµε την τύχη να πίνουµε τον καφέ ή το ποτό 

µας, χαλαρώνοντας µε τη µοναδική θέα του Κορινθιακού και των 
Γερανείων. Η παραλιακή καφετέρια «Coralle» âñßóêåôáé êáé ðÜëé 
êïíôÜ óáò, óå Ýíá íÝï, ðëÞñùò áíáêáéíéóìÝíï ðåñéâÜëëïí. 

Ãια να πληροφορήστε αµέσως τα íÝá êáé ôá events του «Coralle», 
αρκεί να κάνετε ένα αίτηµα φιλίας στο facebook, στο coralle.
loutraki

Από τον πρωινό καφέ, το κουλούρι και την τυρόπιττα, το 
µεσηµεριανό σάντουιτς – µπαγκέτα, µέχρι τον απογευµατινό 
καφέ και το κρουασάν, το ΚΑΦΕ∆ΡΟΜΙΟ, στα φανάρια της Σχολής 
Μηχανικού, είναι εκεί να σας εξυπηρετήσει.

Το ΚΑΦΕ∆ΡΟΜΙΟ είναι ανοιχτό êáèçìåñéíÜ, από τις 5 το πρωί, 
µέχρι τις 10 το βράδυ, και κάνει delivery από τις 7:00 το πρωί, 
µέχρι τις 8 το βράδυ, καλώντας το 27440 22290. Στο ΚΑΦΕ∆ΡΟΜΙΟ 
µπορείτε, åðßóçò, íá âñåßôå øéëéêÜ åßäç, ôóéãÜñá êáé åßäç êáðíïý.

ÊÁÂÅÓ ÐÏÔÙÍ
Μόνο «του πουλιού το γάλα» δεν µπορείτε να βρείτε στην 

ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ «ΝΕΟΝ», στους Αγίους Θεοδώρους. Η µεγάλη γκάµα 
προϊόντων της σε ποτά, ξηρούς καρπούς, αναψυκτικά και χυµούς, 
κάνει πιο εύκολες τις αγορές σας.  Τι καλύτερο για δώρο, από ένα 
καλάθι µε επώνυµα κρασιά;

Η ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ «ΝΕΟΝ» έχει αποκλειστική συνεργασία, στην 
περιοχή, µε τις µπύρες ΒΕΡΓΙΝΑ και ΒΑΠ, τα κρασιά «Κτήµα Σώκος» 
και το νερό και τα αναψυκτικά της εταιρείας «ΒΙΚΟΣ».

Η ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ «ΝΕΟΝ» βρίσκεται στη συµβολή των οδών ∆ηµ. 
Κυριάκη και Ιατρίδου 1, στους Αγ. Θεοδώρους.   Για τη διευκόλυνσή 
σας, είναι ανοιχτή, καθηµερινά (και Σáββατοêýñéáêï êáé áñãßåò), 9-2 
ôï ìåóçìÝñé êáé 5-9 ôï âñÜäõ. 

ÂÉÁÆÅÓÔÅ; ÄÅÍ Å×ÅÔÅ ÏÕÔÅ ËÅÐÔÏ ÃÉÁ ×ÁÓÉÌÏ;

1) ∆ώστε στο ΚΑΦΕ∆ΡΟΜΙΟ τον αριθµό του τηλεφώνου σας 
και τη standard παραγγελία σας
2) 5’ πριν την άφιξή σας, κάντε µας µια αναπάντητη κλήση
3) Σταµατήστε στο ΚΑΦΕ∆ΡΟΜΙΟ, και πάρτε ΑΜΕΣΩΣ τον 
καφέ σας

ÄïêéìÜóôå ôï êëáóéêü ôïóô ôõñß-æáìðüí óå øùìß íôüíáô!

WHITEROOM… 
...ôο κατάστηµα που φέρνει την τελευταία λέξη της 

µόδας, για µας τις γυναίκες, στο Λουτράκι. Äείτε ΤΗÍ 
ÊÁËÏÊÁÉÑÉÍÇ ΚΟΛΕΞΙΟΝ ôïõ 2026 êáé äιαλέξτε από 
τα υπέροχα Μοντελάκια, από ΜΟΝΑ∆ΙΚΕΣ  συλλογές, σε 
ΕΠΩΝΥΜΑ ΡΟΥΧΑ! Επίσης, θα βρείτε ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 
- ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ - ΤΣΑΝΤΕΣ - ÁÎÅÓÏÕÁÑ, σε µεγάλη 
ποικιλία.  

Το κατάστηµα WHITEROOM θα το βρείτε στην  êåíôñéêÞ 
ëåùöüñï ôïõ Ëïõôñáêßïõ, Åëåõèåñßïõ ÂåíéæÝëïõ 26 - 28, 
óôç äéáóôáýñùóç ìå ôçí ïäü Îåíïöþíôïò.

ÄÅÉÔÅ ôá ÐÑÏÚÏÍÔÁ ìáò êáé ØÙÍÉÓÔÅ 

ONLINE óôï www.pleasurefashion.gr



É×ÈÕÏÐÙËÅÉÁ
Ç «Ãïñãüíá» Ý÷åé ðëÝïí êáèéåñùèåß óôï ËïõôñÜêé, ãéáôß åêåß 

ìðïñïýìå íá áãïñÜóïõìå øÜñéá êïñõöáßáò ðïéüôçôáò.  Êáé ü÷é ìüíï 
áõôü.  Ç «Ãïñãüíá», ðïõ âñßóêåôáé óôçí êåíôñéêÞ ëåùöüñï, óôçí Åë. 
ÂåíéæÝëïõ 79 (ëßãï ìåôÜ ôá öáíÜñéá ôçò ïäïý Áéãáßïõ), ìáò áðïäåéêíýåé 
üôé ôï êáëü êáé  öñÝóêï ÅËËÇÍÉÊÏ øÜñé ìðïñåß íá åßíáé êáé öèçíü. Ç 
«Ãïñãüíá» åßíáé áíïé÷ôÞ áðü ôéò 7 ôï ðñùß ìÝ÷ñé áñãÜ ôï ìåóçìÝñé, êáé 
äéáèÝôåé ü,ôé êáëýôåñï ìáò ðñïóöÝñïõí ïé èÜëáóóÝò ìáò.

Óçìåéþóôå üôé ç óôÜèìåõóç, óôï óõãêåêñéìÝíï óçìåßï, åßíáé ó÷åôéêÜ 
Üíåôç, åíþ ôï êáôÜóôçìá åßíáé áíïé÷ôü êáé ôçí ÊõñéáêÞ.

Êáé ãéá üóåò ößëåò èÝëïõí íá îåêïõñáóôïýí ÷ùñßò ôï “ìðåëÜ” ôçò 
êïõæßíáò, ç «Ãïñãüíá» áíáëáìâÜíåé êáé ôï øÞóéìï ôùí øáñéþí óáò.

Ôá ôçëÝöùíá åðéêïéíùíßáò ìå ôç «Ãïñãüíá» åßíáé 27440 28005,  
6937 887324.

ÖÙÔÏÃÑÁÖÇÓÅÉÓ - ÂÉÍÔÅÏÓÊÏÐÇÓÅÉÓ
Οι αναµνήσεις από µια βάφτιση ή ένα γάµο σηµαδεύουν πάντα τη 

ζωή µας.  Στο ΦΩΤΟ-ΤΕΧΝΗ έχουν την κατάλληλη εµπειρία, ώστε να τις 
καταγράψουν µε τον καλύτερο τρόπο, αναλαµβάνοντας τη φωτογράφηση 
και τη βιντεοσκόπησή τους.  Η λήψη, η επεξεργασία, αλλά και η 
εκτύπωση του βίντεο και των φωτογραφιών, γίνεται µε τα πιο εξελιγµένα 

υψηλής ανάλυσης 
µηχανήµατα της 
αγοράς (φωτογραφικές 
µηχανές υψηλής 
α ν ά λ υ σ η ς , 
βιντεοκάµερες FULL 
HD, drone phantom 4K, 
βιντεοκάµερα kimbal).  
Παράλληλα, στο ΦΩΤΟ-
ΤΕΧΝΗ µπορούν να σας 
δηµιουργήσουν ψηφιακά 
άλµπουµ, δηλαδή να 

σας τυπώσουν τις φωτογραφίες σας πάνω στο ίδιο το άλµπουµ!
Στο ΦΩΤΟ-ΤΕΧΝΗ µπορείτε επίσης να εκτυπώσετε τις ψηφιακές 

φωτογραφίες σας, να βγάλετε φωτογραφίες για ταυτότητα, διαβατήριο 
ή δίπλωµα οδήγησης, και να µετατρέψετε ταινίες από παλιές 
βιντεοκάµερες σε DVD.

Το ΦΩΤΟ-ΤΕΧΝΗ βρίσκεται στηí Åë. ÂåíéæÝëïõ 51, áðÝíáíôé áðü ôïí 
ÏÓÅ, και το τηλέφωνο του καταστήµατος είναι το 27440 62402.

ÅÔÁÉÑÅÉÅÓ ÖÕËÁÎÇÓ - ΣΥΣΤΗΜΑΤÙÍ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Η Total Security είναι Ελληνική εταιρεία παροχής υπηρεσιών 

ασφαλείας, µε άδεια λειτουργίας από το Υπουργείο ∆ηµόσιας Τάξης 
και το Υπουργείο Εθνικής Άµυνας. Με διαρκή παρακολούθηση της 
Παγκόσµιας αγοράς security, από το 1984, τα στελέχη της εταιρίας 
ενηµερώνονται διαρκώς για τις νέες τεχνολογίες και επιλέγουν, ως 
συνεργάτες, αξιόπιστους και διεθνώς αναγνωρισµένους οίκους.

Η Total Security ασχολείται µε εγκαταστάσεις συστηµάτων 
συναγερµού, µε ταυτόχρονη παρακολούθηση από κέντρο λήψης 
σηµάτων, κλειστά κυκλώµατα τηλεόρασης, συστήµατα ελέγχου 
πρόσβασης, πυροπροστασίας, και οτιδήποτε άλλο έχει σχέση µε την 
ασφάλεια του χώρου σας. Όλα τα προϊόντα που χρησιµοποιούνται είναι 
άριστης ποιότητας, επιλεγµένα µε πολύ αυστηρά κριτήρια και πληρούν 
όλες τις διεθνείς προδιαγραφές ασφάλειας και ποιότητας.

Η Total Security  βρίσκεται στην Ελ. Βενιζέλου 20, και το τηλέφωνο 
επικοινωνίας είναι το 6940 677677.

é÷èõïðùëåßï

“ç Ãïñãüíá”
Óôáýñïò Áë. ×áôæçáíôùíßïõ

Åë. ÂåíéæÝëïõ 79 - ËïõôñÜêé,
ôçë. 27440 28005 - 6937 887324

ÃÉÁ ÔÇ ÄÉÅÕÊÏËÕÍÓÇ ÓÁÓ, 
ÁÍÁËÁÌÂÁÍÏÕÌÅ ÊÁÉ ÔÏ 

ØÇÓÉÌÏ
ÔÙÍ ØÁÑÉÙÍ ÓÁÓ!

ÅÊÐÔÙÓÇ 20%
Ãéá ôïõò áíáãíþóôåò ôçò åöçìåñßäáò, óå üëåò ôéò õðçñåóßåò ôçò 

Total Security.

ÅÐÉÓÊÅÕÅÓ ËÅÕÊÙÍ ÓÕÓÊÅÕÙÍ 
(êïõæßíåò, øõãåßá, ðëõíôÞñéá)

Όλåò êáé üëïé πλέον γνωρίζετε ότι, οποιοδήποτε πρόβληµα 
αντιµετωπίσετε µε την κουζίνα, το ψυγείο ή το πλυντήριό σας, ο 
Παναγιώτης Γερολυµάτος θα σας το λύσει αµέσως και οικονοµικά.

  
Τα τηλέφωνα επικοινωνίας είναι 27440 23559, 6946 656057.

ÁÍÁËÁÌÂÁÍÏÕÌÅ:
ÊáôáóêåõÝò êáé ÓõíôçñÞóåéò êÞðùí, ÌåëÝôç êáé 

Áñ÷éôåêôïíéêÞ, Áõôüìáôï Ðüôéóìá, Åñãáóßåò êÞðïõ 
(êëÜäåìá - êáèáñéóìüò)

ÄéáèÝôïõìå: ìåãÜëç ðïéêéëßá öõôþí åóùôåñéêïý 
êáé åîùôåñéêïý ÷þñïõ, ãëÜóôñåò (ðëáóôéêÝò, ðÞëéíåò), 
ëéðÜóìáôá, ÷þìáôá, äÝíôñá êáñðïöüñá, ðçñçíüêáñðá, 
åóðåñéäïåéäÞ.
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